

DERECSCKEI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Ikt.szám: 148-16/2015/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 9-én 14.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott nyílt ülésén.

TARTALOM

<u>26/2015. (XII. 09.) RNÖ számú határozat</u>	Hagyományőrző megtartása	rendezvény
---	-------------------------------------	-------------------

Készült: 2 db eredeti példányban

Kapják: Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 9-én 14.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Lázók Mária elnök
Varga Mónika képviselő
Varga András képviselő

Meghívottak és jelen vannak:

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző
Szabó Sándorné mb. aljegyző
Fogarasi Anikó pénzügyi ügyintéző

Lázók Mária elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 képviselő van jelen, így a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére Varga András képviselőt kéri fel. Elmondja, hogy előzetesen egy napirendi pont lett kiküldve.

Szavazásra teszi fel a napirendi pont elfogadását.

1./ Tiszteletdíj megállapítása a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai számára

Előadó: Lázók Mária elnök

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal elfogadta a napirendi pont megtárgyalását.

1./ Tiszteletdíj megállapítása a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai számára

Lázók Mária elnök: elmondja, hogy egyszeri tiszteletdíjat szeretnének. Jegyző asszonytól kérnének tájékoztatást erre vonatkozóan.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 109. §-a tartalmazza a tiszteletdíjra vonatkozó szabályokat. Pontosán leírja, hogy mi lehet a maximuma ennek. A helyi nemzetiségi önkormányzat elnökének tiszteletdíja nem lehet magasabb, mint a mindenkori illetményalap, a természetbeni juttatás pedig az illetményalap 50%-a. A mindenkori illetményalap bruttó 38.650 forint. A nemzetiségi önkormányzati tisztségviselő, képviselő tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekű adat. A helyi nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének tiszteletdíja nem érheti el az elnök részére megállapított összeget. A helyi nemzetiségi önkormányzat képviselőjének tiszteletdíja pedig nem lehet magasabb a nemzetiségi önkormányzat elnöke tiszteletdíjának 30%-nál, ami bruttó 11.595 forint.

Varga András képviselő: havi összegről beszélnek, visszamenő hatállyal meg lehet-e ezt állapítani?

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: ezt mostantól állapíthatják meg, a jövőre nézve vonatkozóan.

Varga Mónika képviselő: gondolta, hogy van egy fokozatosság, de nem gondolták, hogy bruttó 38.650 forintról van szó. Ezt csak egyszer szeretnék igénybe venni.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: az lehet, de be kell tartani a jogszabályban foglaltakat.

Varga András képviselő: mivel ez bruttó összeg, mennyit is jelentene ez valójában?

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: nem tudja, hogy pontosan mennyi a nettó összege ennek, de biztosan nincsen 30.000 forint.

Varga András képviselő: ennek fényében javasolná, hogy ezen a héten egy kulturális rendezvényt tartsanak. Mutassák be a kulturális értékeiket, előadóikat. Erre határozzanak meg egy összeget. Ezzel kapcsolatban azt gondolja, hogy inkább ne pocsékolják el a pénzt tiszteletdíjra. Inkább vonják be a lakosságot, mert ez a pénz, amit most megkaphatnának, minimális. Az illetménnyel kapcsolatban azt gondolja, hogy halasszák el a döntést egyelőre.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: akkor most nem állapítanak meg tiszteletdíjat?

Lázók Mária elnök: hozzáteszi, hogy most nem, egy kulturális rendezvényt szeretnének inkább tartani. Mennyi pénz áll most a rendelkezésére a nemzetiségi önkormányzatnak?

Szabó Sándorné mb. aljegyző: kérdezi, hogy vásárolnának is valamit?

Lázók Mária elnök: mint ahogyan eddig is csináltak hagyományörző estétet, ugyanúgy lesz számlázva.

Varga Mónika képviselő: ezelőtt a gyerekeknek készítettek mikuláscsomagot, most pedig a felnőtteknek lenne egy rendezvény megtartva.

Lázók Mária elnök: roma bált szerveznének, zenészekkel.

Varga András képviselő: a szervezkedést akkor látja biztosnak, ha meg van a pénz.

Lázók Mária elnök: a meghívót pedig kiküldhetik, vagy telefonon is lehet őket értesíteni. Az irodát is el kellene kérni Polgármester úrtól, vagy majd megtartják a rendezvényt Varga András képviselőnél, ott nagy a hely.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: el kellene dönteni, hogy hol tartják meg a rendezvényt, mert Polgármester urat is tájékoztatni kellene, amennyiben az önkormányzat épületében kívánják ezt a rendezvényt lebonyolítani. Véleménye szerint biztos, hogy együtt fog működni, de nyilván kell egy szerződés.

Szabó Sándorné mb. aljegyző: hozzáteszi, hogy arra az esetre, hogy ha véletlenül történik valami baleset.

Lázók Mária elnök: a helyszínt meg fogják határozni.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: elmondja, hogy 370.000 forint van a számlán, ami felhasználható. A közüzemi számlák már ebből le vannak vonva.

Fogarasi Anikó pénzügyi ügyintéző: azokat tartalékban tartják, januárban megjön majd az elszámoló számla az E.ON-tól. A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. le van maradva a számlázással, de muszáj a pénzt fenntartani. Hagynak erre egy kis tartalékot, ezért marad 370.000 forint. Ha még ott lesz 5000 forint, nem fogják elvenni, hanem átmegy a jövő évre.

Varga András képviselő: javasolná, hogy 300.000 forintot vegyenek fel.

Fogarasi Anikó pénzügyi ügyintéző: ha étkezés lesz a számlán, az adóköteles, ez a pénz le fog csökkenni. Ez kb. 27%-al megemelkedik.

Lázók Mária elnök: azért hagyják bent a 70.000 forintot.

Fogarasi Anikó pénzügyi ügyintéző: a 70.000 forint kell a közüzemi díjakra. Ha vesznek 20 dkg szalámit, ami kerüljön 250 forintba, arra még rá kell számolni a 25%-ot, így lesz kb. 325 forint. Ezt így kell számolni, mert az államnak be kell fizetni. Ez a 370.000 forintban legyen benne. Ha más számla van, mint például ami a mikuláscsomag is volt, annak nincsen ilyen vonzata.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: ha élelmiszert hoznak, az nem annyi lesz, hanem több.

Lázók Mária elnök: ha most kivesznek 300.000 forintot, a maradék 70.000 forint, ezt nem fogja fedezni?

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: attól függ, hogy mennyi ételt vesznek.

Fogarasi Anikó pénzügyi ügyintéző: ha 300.000 forintért vásárolnak ételt, annak 81.000 forint a vonzata, éppen kifutja. Ha 100.000 forint értékben vásárolnak, akkor ki fogja futni a 70.000 forint.

Lázók Mária elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását, miszerint a Képviselő-testület 2015. december 12-én a roma kultúrák ápolása céljából hagyományőrző rendezvényt kíván megtartani a roma lakosság számára. A kulturális rendezvény megtartására bruttó 300.000. Ft-ot biztosít a 2015. évi költségvetés terhére. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

26/2015. (XII. 09.) RNÖ számú határozat

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2015. december 12. napján a roma kultúrák ápolása céljából hagyományőrző rendezvényt kíván megtartani a roma lakosság számára.

A Képviselő-testület a hagyományőrző kulturális rendezvény megtartására bruttó 300.000. Ft-ot biztosít a 2015. évi költségvetés terhére.

Felelős: Lázók Mária elnök

Határidő: azonnal

Lázók Mária elnök: elmondja, hogy nagyon jól sikerült a mikulás nap is.

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző: kérdezi, hogy az elszámolás rendben van?

Lázók Mária elnök: másnap már le is adta, azzal nincsen probléma.

Fogarasi Anikó pénzügyi ügyintéző: hozzáteszi, hogy rendben van. Kovács Lajos pénztárosnak kell jelezni, amikor meg lesz a határozat, hogy mikorra hozza ki a pénzt. Ahhoz pénzügyi osztályvezető asszonynak kell az aláírása, de előtte való nap szólni kellene, hogy a bankból ki tudják venni a pénzt.

Lázók Mária elnök: további hozzászólás hiányában megköszöni a jelenlévőknek a részvételt. Az ülést 14.20 órakor lezárja



Lázók Mária
elnök





Varga András
jegyzőkönyv-hitelesítő

J E L E N L É T I Í V

Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Képviselő-testületének

2015. december 9-i rendkívüli nyílt ülésén

Lázók Mária

elnök

Lázók Mária

Varga András

képviselő

Varga András

Varga Mónika

képviselő

Varga Mónika

Meghívottak és jelen vannak:

DR. MATYÓCS GABRIELLA

BAYÓ BALDOR JET

FOGARCSI ANIKÓ

Fogarcsi Anikó

**DERECSCKEI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKÉTŐL**
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

M E G H Í V Ó

Értesítem, hogy a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
rendkívüli nyílt ülését

2015. december 9-én (szerdán) 14.00 órától

tartja a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében, amelyre ezúton tisztelettel
meghívom.

N A P I R E N D

**1./ Tiszteletdíj megállapítása a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-
testületének tagjai számára**

Előadó: Lázók Mária elnök

A téma fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítok!

Derecske, 2015. december 7.

Tisztelettel:



Lázók Mária s.k.
e l n ö k

**DERECSCKEI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKÉTŐL**

Előkészítette: Pásztor Katalin titkársági ügyintéző

Döntéshozatal: minősített többség

... számú napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

**Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. december 9-i rendkívüli nyílt ülésére**

Tárgy: Tiszteletdíj megállapítása a Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai számára

Tisztelt Képviselő-Testület!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 109. §-a vonatkozik a nemzetiségi önkormányzat Képviselő-testület tagjainak a tiszteletdíjára:

109. § (1) A nemzetiségi önkormányzat testülete az elnökének, elnökhelyettesének, tagjának, valamint az általa létrehozott bizottság elnökének és tagjának - a nemzetiségi önkormányzat költségvetése terhére, a nemzetiségi közfeladat-ellátás veszélyeztetése nélkül - tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg.

(2) Az országos önkormányzat közgyűlése, amennyiben nem társadalmi megbízatású elnököt, elnökhelyettest vagy elnökhelyetteseket választ, illetményt állapít meg tisztségviselői részére.

(3) A helyi nemzetiségi önkormányzat elnökének tiszteletdíja nem lehet magasabb, mint a mindenkori illetményalap, a természetbeni juttatás pedig az illetményalap ötven százaléka.

(4) A tiszteletdíj mértéke legfeljebb ötven százalékkal megemelhető, amennyiben a képviselő tanácsnoki, bizottsági elnöki vagy tagsági feladatot is ellát.

(5) A nemzetiségi önkormányzati képviselőnek a képviselő-testület, közgyűlés képviseletében vagy a képviselő-testület, közgyűlés illetve az elnök megbízásából végzett tevékenységével összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges költségét meg kell téríteni. A képviselői költségek kifizetését az elnök engedélyezi.

(6) A nemzetiségi önkormányzati tisztségviselő, képviselő tiszteletdíja, illetménye és egyéb juttatása közérdekű adat.

(7) A helyi nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese részére megállapított tiszteletdíj, valamint az országos nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettese részére megállapított tiszteletdíj vagy illetmény nem érheti el az elnök részére megállapított összeget.

(8) A helyi nemzetiségi önkormányzati bizottság elnöke, tagja esetében a tiszteletdíj nem lehet magasabb a nemzetiségi önkormányzat elnöke tiszteletdíjának ötven százalékánál.

(9) A helyi nemzetiségi önkormányzati képviselő tiszteletdíja nem lehet magasabb a nemzetiségi önkormányzat elnöke tiszteletdíjának harminc százalékánál.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete –
figyelemmel a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX.
törvény 109. §-ra - úgy határozott, hogy:

- Lázók Mária elnöknek forint / hó tiszteletdíjat kíván megállapítani.

- Varga Mónika elnök-helyettesnek forint / hó tiszteletdíjat kíván megállapítani.
- Varga András képviselőnek forint / hó tiszteletdíjat kíván megállapítani.

A Derecskei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az elnököt, hogy a döntésről a Derecskei Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adóügyi Osztályát tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Lázók Mária elnök

Derecske, 2015. december 7.

Tisztelettel:



Lázók Mária s.k.
elnök